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Sabina bezieht die Zulage.Lucien bezieht die Zulage.
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Sind beide Eltern erwerbstätig?

Haben beide das Sorgerecht 
beziehungsweise hatten es bis 

zur Volljährigkeit?

Leben die Eltern 
zusammen?

Arbeiten beide Eltern 
 im Wohnkanton des 

Kindes?

Sind beide Eltern 
angestellt?

Sind beide Eltern 
selbständig?

Lucien ist 
angestellt,  
Sabina ist 

selbständig. Sabina ist 
angestellt, 
Lucien ist 

selbständig.

Sabina Lucien

nur 
Sabina

nur 
Lucien

Wer 
verdient 
mehr?

Kind 
wohnt/

wohnte bis zur 
Volljährigkeit 
bei Sabina.

Kind 
wohnt/

wohnte bis zur 
Volljährigkeit 

bei Lucien.

Wer bezieht das Geld – Lucien oder Sabina?

JA
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Differenzzahlung: 
Was ist das? 

Wenn zum Beispiel die Mutter 
im Wohnkanton A die Zulage 
bezieht, der Arbeitskanton B 
des Vaters aber die höheren 

Ansätze hat, wird die  
Differenz ausbezahlt.


